



# Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 11 мая 2023 года, № 18 (9666)

## Эхо праздника

# Святое дело - Родину защищать

**Май богат на знаменательные даты.**

5 мая аким района Нуржан Утегенов, заместитель акима Зульфия Урманова, председатель районного Совета ветеранов Орынкуль Бурушпаева посетили почетного гражданина района, заслуженного работника сельского хозяйства Казахской ССР Курманлы Есенболовича Аимбетова.

Поздравления и продуктовые наборы также получили вдовы ветеранов войны, труженики тыла, бывшие узники фашистских концлагерей.

В тот же день состоялся торжественный концерт, посвященный Дню защитника Отечества.

В поздравительном выступлении аким района Нуржан Утегенов отметил, что служба в рядах Вооруженных сил страны - почетная обязанность каждого казахстанца, мощная нравственная школа патриотизма, основанная на героических и боевых традициях старших поколений.

День защитника Отечества - символ глубокого уважения ко всем, кто своей воинской доблестью и мирным трудом вносит огромный вклад в развитие и стабильность государства.

За добросовестный труд грамотой акима Костанайской области награждены преподаватель начальной военной подготовки школы-гимназии Жаксыбай Аяпов, инспектор отдела по делам обороны района Айнура Успанова, начальник таможенного поста «Житикара» Батырбек Абаатов.

Грамоты акима района вручены водителю таможенного поста «Житикара» Бахытжану Базарбаеву, участковому инспектору Аскербеку Кстауову, сотруднику отдела полиции Аскару Шавкено-

ву, специалистам 2-ой отдельной стрелковой роты Бахтияру Джулдыбаеву, Адлету Исакову, Сергею Теляге.

За активное участие в деятельности добровольных пожарных формирований отмечен механизатор ТОО «Жасыл Ел - 2008» Саветбек Тасбулатов.

Традиционно прекрасные минуты отдыха подарили самодельные артисты района.

День Победы - особый праздник. Это дань памяти тем, кто в грозные годы войны, не жалея своих сил и жизней, приближал долгожданную победу.

Торжественные мероприятия, посвященные 78-ой годовщине Победы, начались с возложения цветов к памятникам воинам Великой Отечественной войны, воинам-афганцам.

В концертной программе, состоявшейся на городской площади, прозвучали проникновенные слова благодарности поколению, которое на своих плечах вынесло тяготы военного времени.

Минутой молчания у обелиска в Парке Победы житикаринцы почтили память земляков, павших за нашу свободу. На гранитных плитах монумента - фамилии 828 воинов, не вернувшихся с войны.

К памятнику Истаю Ищанову Шеден Альмухамедов пришел с внуком Нурали. Их отец и прадед, Мухтар Альмухамедович Альмухамедов, ушел на фронт в 1943 году из села Кусакан. За боевые заслуги ветеран награжден орденами и медалями. После войны он работал учителем в колхозе «Берсуат». Нурали знает о боевом прошлом своего прадеда и гордится, что прадед был не только отважным солдатом, но также одним из образованных и



грамотных людей района.

Когда началась война, Федосья Бубенчиковой было 7 лет. В 41-м отца забрали на фронт, где он сразу погиб. Мать осталась одна с четырьмя детьми. Маленькой девочкой Федосья Бубенчикова работала в поле, помогала сажать картофель, собирать колоски пшеницы. Было голодно, варили лебеду и другие травы. Вспоминает, что еле выжила после того, как, найдя в огороде сладкий корень белены, отравилась. После смерти матери дети воспитывались в детском доме. В наш район

Федосья Гавриловна приехала в 1962 году из Башкирии, работала на обогатительной фабрике. Она говорит слова благодарности казахстанскому народу за доброту и гостеприимство.

Клавдия Павловна Вислополова в 1944 году четырнадцатилетним подростком начала работать на Челябинском танковом заводе. В мирное время работала на стройке, на железной дороге. В Житикару приехала тридцать лет назад из села Бреды. Клавдия Павловна пожелала житикаринцам здоровья, благополучия и мира.

Дедушка Камшат Кабаковой Истай Калиахметов ушел на войну в 1941 году, в 1944 году пропал без вести. Бабушка в 25 лет осталась вдовой, вырастила сына.

Гульшат Нурсейтовна Ашаманова (Нурсейтова) отца не помнит. Когда его забрали на фронт, ей было полтора года. В 1944 году отец погиб. Мама вырастила их с

сестренкой одна. Сейчас Гульшат Нурсейтовна живет в г. Костанай. Приехала на праздник почтить память отца.

Победа была завоевана ценой неимоверных усилий и колоссальных жертв. Она ковалась благодаря беспримерному мужеству и негнбавемому духу фронтовиков, стойкости и самоотверженности тружеников тыла.

Наш священный долг - всегда помнить, какой высокой ценой завоевано право жить и созидать.

Вечная память и безмерная благодарность героям!

«Никто не забыт и ничто не забыто!» -

Горящая надпись на глыбе гранита.

И, словно огонь, у подножья - гвоздика.

Никто не забыт и ничто не забыто!

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

## РАБОТА В РОССИИ на хлебокомбинате

- Мужские и женские вакансии
- Бесплатное проживание
- Оформление документов
- Вахта от 15 смен
- Оплата после вахты
- Авансирование
- 277 200 за вахту 30 смен
- Вакансии в Челябинске и Самаре



WhatsApp +7 775 078 4845 Анара

## ЗАГС-инфо

\*С 1 по 7 мая в Житикаре зарегистрировали брак три пары, одна из них торжественно. Самой молодой невесте - 29 лет, молодому жениху - 19 лет. Возрастной невесте - 50 лет, возрастному жениху - 54 года.

\*За эту неделю развелась одна пара по совместному заявлению супругов. Бывшей супруге - 23 года, бывшему супругу - 28 лет.

\*Зарегистрировано рождение семи малышей: пяти мальчиков (Нурмухамед, Али, Ильхан, Данил, Ярослав) и двух девочек (Анна, София). Самой молодой маме - 21 год, молодому папе - 23 года, зрелой маме - 34 года, столько же зрелому отцу.

\*Умерло на прошлой неделе восемь человек: трое мужчин в возрасте 43 лет, 51 года и 74 лет и пять женщин в возрасте от 66 до 83 лет.

## ОБЪЯВЛЯЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «АВАНГАРД» НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ

Стоимость подписки для физических лиц на полугодие - 1700 тенге. Для пенсионеров, студентов, безработных - 1500 тенге. Для юридических лиц - 5000 тенге.

Подписаться можно в редакции газеты «Авангард» по адресу 6-62, у наших почтальонов, в отделениях «Казпочты» в дни выдачи пенсий, у общественных распространителей. Все справки по телефону 2-38-56. Спасибо нашим преданным читателям, оставайтесь с нами!!!